



## RAPORT DE ACTIVITATE

pentru perioada 1 aprilie 2024 – 31 martie 2025

supus validării în Şedinţa Consiliului Facultăţii de Drept din data de 05 martie 2025

### I. Situaţia programelor de studii

Facultatea de Drept oferă programe de studii de licenţă – **Drept cu frecvenţă (Drept IF)** şi **Drept cu frecvenţă redusă (Drept IFR)**, respectiv de masterat cu frecvenţă (**Drept privat aprofundat – DPA, Legislaţie europeană şi carieră judiciară – LECJ, Sisteme şi instituţii de drept internaţional şi european – SIDIE, Ştiinţe penale aprofundate - SPA**). În octombrie 2024 au fost înmatriculaţi în primul an de studiu: 56 (53 studenţi – cetăţeni români şi 3 – studenţi - români de pretutindeni) studenţi bugetaţi şi 236 studenţi în regim de plată a taxei la ciclul de licenţă, programul de studii cu frecvenţă, respectiv 74 studenţi în regim de plată a taxei la ciclul de licenţă, programul de studii cu frecvenţă redusă, şi 49 studenţi bugetaţi (47 studenţi – cetăţeni români şi 2 – studenţi - români de pretutindeni) şi 84 studenţi în regim de plată a taxei (84 studenţi – cetăţeni români şi 0 – student - români de pretutindeni. La începutul anului universitar 2024-2025, Facultatea de Drept avea 1.693 de studenţi din care:

- la studii de **licenţă cu frecvenţă**: 1.099 din care:
  - 540 bugetaţi – 530 cetăţeni români şi 1 român de pretutindeni
  - 559 cu taxă – 558 cetăţeni români + 1 român de pretutindeni;
- la studii de **licenţă cu frecvenţă redusă**: 357 cetăţeni români – toţi studenţi cu taxă;
- la studii de **masterat cu frecvenţă** – 237 din care:
  - la Drept privat aprofundat (DPA) – 68 studenţi:
    - 45 bugetaţi – 44 cetăţeni români + 1 român de pretutindeni
    - 23 cu taxă – toţi cetăţeni români;
  - la Legislaţie europeană şi carieră judiciară (LECJ) - 56 studenţi:
    - 31 bugetaţi – toţi cetăţeni români
    - 25 cu taxă – toţi cetăţeni români;
  - la Sisteme şi instituţii de drept internaţional şi european (SIDIE) – 26 studenţi;

- 21 bugetați – toți cetățeni români
- 5 cu taxă – toți cetățeni români;
- la Științe penale aprofundate (SPA) – 87 studenți:
  - 39 bugetați – 38 cetățeni români + 1 român de pretutindeni
  - 48 cu taxă – toți cetățeni români;

Toate programele de studii sunt acreditate, în anul universitar 2024-2025 fiind supuse reevaluării periodice toate programele de studii de masterat menționate în paragraful anterior, dar au fost demarate și parcurse procedurile necesare pentru autorizarea funcționării unui nou program de studii de masterat, anume **Drept și diplomația dezvoltării durabile, în limba engleză**.

La nivelul Facultății de Drept a existat, și în această perioadă, o preocupare constantă pentru realizarea unui cadru optim în vederea restructurării planurilor de învățământ de la ciclul de licență Drept, programul de studii **Drept – cu frecvență (DR IF) și Drept – cu frecvență redusă (DR IFR)** și de la ciclul de masterat, programele de studii **Drept privat aprofundat (DPA), Legislație europeană și carieră judiciară (LEC), Sisteme și instituții de drept internațional și european (SIDIE) și Științe penale aprofundate (SPA)**, în acord cu standardele în vigoare. În consecință, s-a considerat oportună și necesară o ajustare (reevaluare) a planurilor de învățământ de la programele de studii de licență gestionate de facultate, ajustare care a avut loc în perioada iunie-septembrie 2024 și a constat, cu precădere, în actualizarea disciplinelor facultative. Urmare a acestei reevaluări a planurilor de învățământ, a avut loc și o reevaluare și, implicit, corelare a conținutului fișelor disciplinelor de studiu cu denumirea acestora, impunându-se standarde de specialitate pentru a se evita suprapunerea de informații. Reevaluarea și modificarea, după caz, a planurilor de învățământ, precum și conceperea de noi fișe de disciplină sau, după caz, modificarea și/sau completarea celor existente, s-a desfășurat sub coordonarea: decanului facultății, a prodecanului cu activitatea didactică, asigurarea calității, cercetarea științifică și informatizarea, a directorului de departament, precum și a coordonatorilor programelor de studii, ținându-se cont și de propunerile venite de la cadre didactice urmare a consultării acestora.

Cadrele didactice au fost și vor fi solicitate pentru redactarea sau actualizarea, după caz, a cursurilor și materialelor didactice, precum și pentru desfășurarea activității specifice pe platforma e-learning, sub îndrumarea decanului facultății, a prodecanului cu activitatea didactică, asigurarea calității, cercetarea științifică și informatizarea, a directorului de departament și a coordonatorilor programelor de studii, mai ales a celui de la programul de studii Drept IFR, unde specificul acestei forme de învățământ impune punerea la dispoziția

studentilor a unor suporturi de curs. De asemenea, sub coordonarea decanului facultății, a prodecanului cu activitatea didactică, asigurarea calității, cercetarea științifică și informatizarea, dar și a prodecanului cu activitatea studentilor, legătura cu mediul economic și socio-cultural și relațiile publice, cadrele didactice ale facultății au fost inițiate și încurajate insistent a dezvolta activități specifice, prin postarea fișelor de disciplină, a materialelor didactice și pe platforma e-learning destinată studentilor de la toate programele de studii.

**Structura de conducere a facultății** este cea menționată și pe site-ul Facultății de Drept, anume <https://drept.unitbv.ro/ro/despre.html>.

Astfel, **Consiliul Facultății de Drept** a avut următoarea componență: lect. dr. Oana Șaramet, conf. dr. Roxana Matefi, lect. dr. Cătălina Georgeta Dinu (conf. începând cu data de 01.10.2024), prof. dr. Cristinel Ioan Murzea, prof. dr. Ioana Nicolae, lect. dr. Constantin Ioan Gliga, student Mihai Alexandru Grigoraș, studentă Cristina Ștefania Mănică, studentă Garofița Denisa Florea.

**Consiliul Departamentului Drept** a avut în componență: lect. dr. Oana Șaramet, prof. dr. Cristinel Ioan Murzea, conf. dr. Roxana Matefi, conf. dr. Ioan Aron, prof. dr. Ioana Nicolae, conf. dr. Silviu Gabriel Barbu, lect. dr. Cătălina Georgeta Dinu (conf. începând cu data de 01.10.2024).

Din 11.10.2024, urmare a încetării contractului de muncă pe perioadă nedeterminată cu Universitatea Transilvania din Brașov prin pensionarea pentru limită de vârstă începând cu data de 1 octombrie 2024, a domnului prof. dr. Cristinel Ioan Murzea, Consiliul Facultății de Drept, conform pct. 1 din HCF nr. 19 din 11.10.2024, a constatat situația și înlocuirea acestuia cu primul membru supleant, d-na lector dr. Maria Magdalena Bârsan, conform Anexei 2.1 la Hotărârea Senatului nr. 54/23.11.2023.

De asemenea, urmare a aceleași situații de încetare a contractului de muncă pe perioadă nedeterminată a domnului prof. dr. Cristinel Ioan Murzea, în data de 04.11.2024, la nivelul Consiliului Departamentului Drept au fost organizate alegeri pentru completarea membrilor acestuia. Urmare a acestora și a validării rezultatului lor de către Senatul Universității Transilvania din Brașov, în ședința din data de 20.11.2024, Consiliul Departamentului Drept a fost completat cu asist. dr. Cristina Dinu.

La nivelul **Departamentului Drept**, **directorul** acestuia este lect. dr. Oana Șaramet.

Structura de conducere a facultății este completată, la nivel executiv, urmare a finalizării procesului electoral de la nivelul Universității, în primăvara anului 2024, de:

- conf. dr. Roxana Matefi – **decan**,
- prof. dr. Ioana Nicolae – **prodecan cu activitatea didactică, asigurarea calității, cercetarea științifică și informatizarea**,

- asist. dr. Cristina Dinu – **prodecan cu activitatea studenților, legătura cu mediul economic și socio-cultural și relațiile publice.**

De asemenea, urmare a desfășurării și validării alegerilor și pentru **Senatul Universității**, începând cu ședința din 21.02.2024, reprezentanții în cadrul acestui sunt: lect. dr. Oana Șaramet, lect. dr. Constantin Ioan Gliga, prof. dr. Ioana Nicolae, respectiv studentul Mihai Alexandru Grigoraș.

## II. Situația personalului

În ceea ce privește situația personalului, la nivelul Facultății de Drept a existat, și în această perioadă, o preocupare constantă pentru asigurarea calității resursei umane, fiind avută în vedere și politica de personal prin configurarea în statul de funcții a unor posturi de conferențiar, lector și asistent în vederea scoaterii lor la concurs pentru a oferi posibilitatea colegilor merituoși să promoveze, respectiv pentru a permite intrarea în corpul profesoral a unor noi colegi, urmare a parcurgerii procedurilor legale corespunzătoare.

La finele anului universitar 2023-2024, numărul cadrelor didactice de la Facultatea de Drept a fost de 30, iar de la începutul anului universitar 2024-2025, numărul acestora a fost de 27 având în vedere: încetarea raporturilor de muncă, prin ieșirea la pensie, a unui prof. dr.; încetarea de drept a raporturilor de muncă a unui asist. dr., precum și încetarea raporturilor de muncă pe perioadă determinată a unii asist. dr. Alături de acestea își mai desfășoară activitatea și alți colegi, anume: 6 cadre didactice titulare la alte facultăți din cadrul Universității, respectiv 12 cadre didactice asociate, cu doctorat sau doctoranzi în drept.

De asemenea, în semestrul II al anului universitar 2023-2024, două dintre cadrele didactice cu gradul didactic de lector au promovat concursul didactic pentru ocuparea câte unui post de conferențiar. În semestrul I al anului universitar 2024-2025, două dintre cadrele didactice cu gradul didactic de asistent au promovat concursul didactic pentru ocuparea câte unui post de lector, iar unul dintre cadrele didactice asociate a promovat concursul pentru ocuparea postului didactic de asistent, pe perioadă determinată.

În prezent, Secretariatul facultății are un număr de 3 secretare dintre care una este secretar-șef al facultății. La Departamentul Drept își desfășoară activitatea o secretară și un laborant care prestează activități specifice pentru Laboratorul de Criminalistică.

Tabel nr. 1 - Facultatea de Drept – Cadre didactice titulare și personal didactic auxiliar și TESA la data de 01.03.2025

Posturi din Facultate	Titluri academice	Nr. angajați
	Profesor	2

Personal didactic	Conferențiar	8
	Lector	14
	Asistent	3
Personal didactic auxiliar și TESA	-	5
<b>Total angajați</b>		<b>32</b>

### III. Activitatea de cercetare științifică

În ședințele de Consiliu de Departament și de Consiliu de Facultate au fost supuse unei analize preliminare rezultatele în domeniul cercetării științifice din ultimii ani ale cadrelor didactice titulare ale Departamentului Drept, dar nu au mai fost propuse Prorectorului cu activitatea de cercetare științifică și informatizare, precum și Senatului Universității criteriile specifice domeniului juridic, în vederea elaborării și a Fișei de cercetare – FRACS 2024.

La nivelul Departamentului Drept s-au îndeplinit, de către majoritatea colegilor (din cele 27 de cadre didactice, 20 și-au îndeplinit sau chiar au depășit norma de cercetare științifică stabilită de Universitatea Transilvania din Brașov, prin reglementările sale interne, iar 1 cadru didactic și-a îndeplinit-o parțial, respectiv 6 nu și-au îndeplinit-o deloc), obligațiile privind activitatea de cercetare științifică, fiind raportate pe Fișa electronică – FRACS rezultatele cercetării individuale din perioada 1 ianuarie 2024 – 31 decembrie 2024.

Activitatea de cercetare științifică a fost încurajată și prin asigurarea accesului la informația științifică, prin asigurarea în continuare, prin grija Universității, la bazele de date internaționale.

### IV. Situația asigurării calității

Departamentul Drept și, implicit Facultatea de Drept, a aplicat normele privind asigurarea calității existente la nivel de universitate. În perioada martie - mai a anului 2024 – pentru semestrul II al anului universitar 2023-2024, respectiv în perioada noiembrie 2024 – ianuarie 2025 – pentru semestrul I al anului universitar 2024-2025, studenții din anii I, II, III și IV de la programul de studii Drept cu frecvență, Drept cu frecvență redusă, respectiv din anii I și II de la programele de studii Drept – master – DPA, SIDIE, SPA, LECJ, au avut de evaluat toate cadrele didactice și toate disciplinele aferente acestor programe de studii, în conformitate cu prevederile Legii nr. 199/2023 a învățământului superior, cu modificările și completările ulterioare. Selectarea cadrelor didactice astfel încât fiecare cadru didactic să fie evaluat o dată

la 5 ani, iar cadrele didactice nou intrate în sistem să fie evaluate anual, pe perioada determinată a contractului de muncă, a fost meținută pentru evaluarea colegială și cea a directorului de departament.

În semestrul II al anului universitar 2023-2024 urmare a evaluării, prin chestionare de evaluare, din aplicația creată în acest sens din Intranet, atât pentru programele de studii cu frecvență, licență și masterat, cât și pentru programul de studii cu frecvență redusă, s-au primit următoarele rezultate:

- la programul de studii Drept cu frecvență (Drept IF) – au fost primite evaluări pentru: 21 cadre didactice titulare la Departamentul Drept, 3 cadre didactice titulare la alte departamente din UNITBV, și 1 cadru didactic asociat, la 28 discipline, pentru unele dintre acestea fiind întocmite evaluări atât pentru curs, cât și pentru seminar. Au fost obținute 33 de calificative *Ridicat*, 6 calificative *Mediu*, 5 calificative *Scăzut*. Numărul de chestionare completat a fost între 1 și 37.

- la programul de studii Drept cu frecvență redusă (Drept IFR) - 14 cadre didactice titulare la Departamentul Drept, 2 cadre didactice titulare la alte departamente din UNITBV și 2 cadre didactice asociate, la 27 discipline Au fost obținute 26 calificative *Foarte bine*, 0 calificative *Bine*, 1 calificativ *Satisfăcător* și 0 calificative *Nesatisfăcător*. Numărul de chestionare completat a variat între 1 și 25.

- la programele de studii de masterat:

- Drept privat aprofundat (DPA) - 5 cadre didactice titulare și 0 cadre didactice asociate, la 5 discipline, pentru unele dintre acestea fiind întocmite evaluări atât pentru curs, cât și pentru seminar. Au fost obținute 7 calificative *Ridicat*, 1 calificativ *Mediu*, 5 calificative *Scăzut*. Numărul de chestionare completat a variat între 1 și 4.

- Legislație europeană și carieră judiciară (LECJ) - 7 cadre didactice titulare și 0 cadre didactice asociate, la 7 discipline. Au fost obținute 7 calificative *Ridicat*, 0 calificative *Mediu*, 0 calificative *Scăzut*. Numărul de chestionare completat a fost de 1.

- Sisteme și instituții de drept internațional și european (SIDIE) - 0 cadre didactice titular și 0 cadru didactic asociat, la 0 discipline, fiind obținute 0 calificative. Numărul de chestionare completat a fost 0.

- Științe penale aprofundate (SPA) - 4 cadre didactice titulare și 0 cadre didactice asociate, la 6 discipline, pentru unele dintre acestea fiind întocmite evaluări atât pentru curs, cât și pentru seminar. Au fost obținute 9 calificative *Ridicat*, 1 calificativ *Mediu*, 0 calificative *Scăzut*. Numărul de chestionare completat a variat între 1 și 5.

Pentru semestrul II al anului universitar 2024-2025 rezultatele evaluării activității didactice, precum și a procesului de examinare din timpul sesiunii de iarnă a anului universitar 2024-

2025, dimensiune nouă a evaluării de către studenți, introdusă din acest an universitar, nu au fost transmise până la întocmirea prezentului raport.

Chestionarele au fost prelucrate de membrii CEAC-D, numită prin decizia directorului de departament, iar studenții au fost informați cu privire la confidențialitatea răspunsurilor. De asemenea, anterior completării acestora, studenții au fost informați asupra beneficiilor aduse activității didactice prin completarea acestor chestionare. Rezultatele evaluării au fost analizate de către comisia de analiză care a elaborat planul de măsuri necesare dezvoltării calității procesului didactic, pe care l-a adus la cunoștință cadrelor didactice evaluate. Aceste rezultate au fost comunicate și studenților, prin postarea pe platforma e-learning, precum și în cadrul ședințelor organizate în acest sens, când s-au discutat și măsurile corespunzătoare.

#### V. Situația privind respectarea eticii universitare

Nu au fost consemnate cazuri de încălcare a eticii universitare.

#### VI. Situația posturilor vacante

Situația posturilor ocupate și a posturilor vacante din Statul de funcțiuni al Departamentului Drept este redată în tabelul de mai jos.

**Tabel nr. 2 - Departamentul Drept – Număr de posturi ocupate și vacante la data de 01.10.2024**

Departament	Posturi	Număr posturi ocupate de titulari	Număr posturi vacante
Drept	Profesor	2	0
	Conferențiar	9	4
	Lector	12	18
	Asistent	4	4
<b>Total</b>		<b>27</b>	<b>26</b>

#### VII. Situația absolvenților pe programele de studii de licență și masterat

Situația absolvenților programelor de licență și masterat pentru promoția 2019-2023, respectiv pentru promoția 2021-2023, actualizată în baza chestionarelor completate de absolvenți la momentul ridicării diplomei de licență, respectiv de disertație, este menționată în paragraful de mai jos.

Situația inserției profesionale pentru absolvenții promoțiilor 2023 de la programele de studii ale facultății – ciclul de licență și de masterat – este redată în tabelul de mai jos.

**Tabel nr. 3 - Departamentul Drept – Situația inserției profesionale pentru promoțiile 2023**

Nr. crt.	Ciclul de studii/ program de studii	Procent absolvenți licențiați care au completat chestionarul specific	Procent absolvenți angajați	Procent din absolvenții angajați care lucrează:				Procent absolvenți antreprenori/ profesii liberale	Procent absolvenți care nu lucrează
				în instituții publice	în instituții private	cu contract pe perioadă nedeterminată	cu contract pe perioadă determinată		
1.	Licență/ Drept IF și Drept IFR	71,87%	45,31%	54,02%	45,98%	93,10%	6,90%	2,60%	23,96%
2.	Masterat								
	DPA	18,18%	9,09%	9,09%	-	-	3,03%	6,06%	
	LECJ	46,15%	38,46%	38,46%	-	-	0	7,69%	
	SIDIE	0	-	-	-	-	-	-	
	SPA	20,68%	10,34%	10,34%	-	-	10,34%	0	

Situația inserției profesionale pentru absolvenții promoțiilor 2024 de la programele de studii ale facultății – ciclul de licență și de masterat – nu este disponibilă la acest moment pentru că nu a fost finalizată completarea diplomelor de licență și, implicit, acestea nici nu au putut fi ridicate pentru a fi completat chestionarul care ne oferă informațiile despre inserția profesională.

**Tabel nr. 4 – Situația absolvenților Facultății de Drept – promoția 2020-2024 – licență; promoția 2022-2024– masterat**

Nr. crt.	Ciclul de învățământ licență/masterat	Denumire program de studii	Forma IF/IFR	Nr. absolvenți	Nr. absolvenți cu diplomă de licență/disertație
1.	Licență	Drept – cu frecvență	IF	209	197
2.	Licență	Drept – cu frecvență redusă	IFR	71	65
3.	Masterat	Drept privat aprofundat	IF	24	23
4.	Masterat	Legislația europeană și carieră judiciară	IF	17	17
5.	Masterat	Sisteme și instituții de drept internațional și european	IF	11	10



6.	Masterat	Științe aprofundate	penale	IF	44	42
----	----------	------------------------	--------	----	----	----

### VIII. Promovarea Facultății de Drept ca entitate reprezentativă la nivel regional, național și internațional

Principala preocupare în această perioadă a exercitării mandatului de decan a constat în creșterea vizibilității Facultății de Drept în sistemul educativ-formativ juridic, în plan regional, național și internațional. În această perioadă au fost organizate fie exclusiv în format on-line, fie în format hibrid, fie on-site, următoarele **evenimente**:

#### **\*1 martie - Ziua Universității Transilvania din Brașov**

Cu acest prilej, anul acesta, la nivelul facultății noastre s-a organizat evenimentul "Dialog între juriști și viitori juriști".

Începând cu ora 12.00, în Amfiteatrul Emil Poenaru, am organizat o prezentare interactivă a studenților care au participat la procesul simulat din 20 decembrie 2023, desfășurat în Aula Magna a Universității Transilvania din Brașov, pentru a împărtăși o experiență deosebit de interesantă, dar și educativă, în egală măsură, care nu ar trebui să rămână singulară. Astfel au fost împărtășite informații despre proiectul "FII DREPT", gânduri despre experiența din cadrul acestuia, pentru a putea transforma acest proiect într-o tradiție.

La acest eveniment au participat studenți și d-na asist. dr. Lorena Gabriela Nițoiu, care a susținut și sprijinit studenții în realizarea acestui proces simulat.

#### **\*CONFERINȚA NAȚIONALĂ "DREPTUL AFACERILOR. Provocări interdisciplinare ale dreptului privat", Aula Magna a Universității Transilvania din Brașov, 22-23 martie 2024**

Conferința a fost susținută de specialiști români, atât din mediul academic, cât și din aria practicii judiciare, precum și a celei de consultanță juridică. Au fost abordate o serie largă de teme de actualitate din domeniul Dreptului afacerilor, pornind de probleme de drept civil, drept societar, dreptul insolvenței, dar și teme care au interferat cu instituții din dreptul public, respectiv dreptul fiscal, dreptul procesual civil, toate acestea fiind prezentate într-o manieră interdisciplinară.

Prin expunerile cu caracter interactiv au fost oferite soluții tranșante și argumentate la unele dintre cele mai controversate probleme de drept din practica judiciară actuală ce se circumscrie ariei dreptului privat precum și ramurilor de drept interferente.

Evenimentul științific s-a bucurat de o largă participare, fiind prezenți judecători din cadrul instanțelor naționale, inclusiv magistrați-asistenți ai Curții Constituționale a României, cadre didactice universitare, avocați, practicieni în insolvență, consilieri juridici, studenți și masteranzi ai facultăților drept, edituri de carte juridică, precum și alți specialiști interesați de

domeniul interactiv al dreptului afacerilor, conferința atingându-și scopul de a crea o reală platformă de dezbateri.

**\*Conferința cu tema "Sistemul judiciar la răscruce între (in)certitudinile doctrinare și provocările practice. Soluția dialogului interprofesional"- 13 aprilie 2024, Aula Sergiu Chiriacescu a Universității Transilvania din Brașov**

150 de ani atestare documentară a Baroului Brașov au fost sărbătorite festiv de Baroul Brașov în cadrul unui eveniment de ținută desfășurat sâmbătă, 13 aprilie 2024, printr-o conferință profesională, centrată pe dialogul interprofesional, ca soluție la provocările actuale ale sistemului judiciar. I-au fost parteneri în acest demers Facultatea de Drept a Universității Transilvania din Brașov și Curtea de Apel Brașov.

Temele de actualitate, dezbaterile vii și prelungite chiar peste intervalele alocate prezentărilor, o prezență numeroasă a practicienilor, dar și a studenților au fost câteva dintre elementele esențiale ale evenimentului.

Cu acest prilej, Baroul Brașov a și premiat cei mai buni studenți de la programele de studii de licență, Drept și Drept cu frecvență, ale Facultății de Drept.

**\*Sesiunea Cercurilor Științifice Studentești 2024 la Facultatea de Drept din Universitatea Transilvania din Brașov, 18 aprilie 2024**

În data de 18.04.2024, studenți și cadre didactice din Facultatea de Drept din cadrul Universității Transilvania din Brașov (precum: prof. dr. Cristinel Ioan Murzea, prof. dr. Ioana Nicolae, conf. dr. Roxana Matefi, conf. dr. Cristina Mihaela Salcă-Rotaru, lect. dr. Roxana Anca Bularca, lect. dr. Oana Șaramet, lect. dr. Georgeta Bianca Spîrchez, lect. dr. Maria Magdalena Bârsan) au participat la o nouă Sesiune a Cercurilor Științifice Studentești, desfășurată în sala T114 a Facultății de Drept. La ediția din acest an a Sesiunii de comunicări științifice studentești au participat studenți de la ciclul de licență și masteranzi, deopotrivă.

Calitatea lucrărilor înscrise în competiție a făcut ca departajarea concurenților să nu fie deloc facilă, punctajele obținute fiind foarte apropiate. Câștigătorii acestei ediții au fost anunțați, urmare a deliberărilor, la finele acestei sesiuni, cu respectarea standardelor impuse de GDPR.

**\*Conferința internațională "Ethical Values in Nowadays Society" - „Valorile etice în societatea actuală” (VESA), 5<sup>th</sup> edition, organizată de Universitatea „Transilvania” din Brașov, 16 – 18 mai 2024**

Tema principală a Conferinței VESA 2024 a fost "Individual, Professional and Institutional ethical spheres connections" astfel precum se poate observa și pe site-ul conferinței: <https://vesa.unitbv.ro/>.

Desfășurată, și în acest an, în formatul hibrid pentru a permite și colegilor de la universitățile din străinătate și din țară să-și susțină lucrările în mediul on-line – un mediu mai accesibil uneori, conferința s-a bucurat de prezența, în calitate de speakers, a unor invitați, precum: Ana CAMPINA, Carlos RODRIGUES, Faculty of Political Science and International Relations University Fernando Pessoa, FP-131D, CEPESE, GIGG, Porto, Portugal; Abdulkadir GÖLCÜ, Assoc. Prof. PhD., Vice Dean of the Faculty of Communication, Selcuk University, Turkey; Gheorghe CUCIUREANU, Vitalie MINCIUNĂ, Agenția Națională pentru Asigurarea Calității în Educație și Cercetare a Republicii Moldova; Victor VELTER, UEFISCDI, România, șef al Centrului pentru Politici Științifice și Scientometrie; Conf. dr. Corina ILIN, CNECSDTI, Universitatea de Vest din Timișoara, Romania.

Această conferință internațională a fost organizată prin eforturile deosebite ale două colege din cadrul Facultății de Drept, conf. dr. Cristina Mihaela SALCĂ-ROTARU, președinte al Comisiei de etică și deontologie universitară din cadrul Universității Transilvania din Brașov, și lect. dr. Laura MANEA, jurist al Universității Transilvania din Brașov, colege care coordonează întregul proces de organizare și desfășurare a acestei conferințe.

În cadrul Conferinței internaționale ETHICAL VALUES IN NOWADAY SOCIETY - Individual, Professional and Institutional ethical spheres connections, VESA 2024, desfășurată în perioada 16 – 18 mai 2024, în Aula Magna a Universității Transilvania din Brașov, a fost organizată și o secțiune dedicată lucrărilor întocmite de către studenți, anume Student life from an ethical perspective.

În cadrul acestei secțiuni, prezidate de asist. dr. Lorena Gabriela Nițoiu, și-au prezentat lucrările următorii studenți ai facultății/universității noastre: Jaqueline SALHEVET CĂLESCU, lucrarea cu tema: "Aspecte etice în utilizarea IA în sistemul juridic"; Răzvan DURBACĂ, Garofița FLOREA, lucrarea cu tema: "Analiză comparativă a Codului de etică a Universității Transilvania din Brașov"; Sebastian GEANTĂ, Mihai Alexandru GRIGORAȘ, lucrarea cu tema: "Propuneri privind îmbunătățirea Codului de etică al Universității Transilvania din Brașov"; Elena-Andreea CIUCIOIU, lucrarea cu tema: "Propuneri de modificare a Codului de etică al Universității Transilvania din Brașov".

Prezentări au susținut și 2 studenți Erasmus ai facultății/universității noastre, anume: Alejandro DOPORTO, Universidad de Cádiz, Spain, lucrarea cu tema: "HOW TO LIVE LIKE A STOIC", respectiv Laura Vico SALAMANCA, Universidad de Cádiz, Spain, lucrarea cu tema: "Code of Ethics".

În cadrul acestei secțiuni au fost prezentate lucrări și de către studenți de la Universitatea "Dunărea de Jos" din Galați, anume: Florentina BĂDESCU, Geanina Mariana CRIHANĂ, lucrarea cu tema: "O incursiune în etica și deontologia profesiei de psiholog"; Maria Florina

CHIRCU, lucrarea cu tema: "Nuanțele profesiei de magistrat"; Alina Gabriela PĂVĂLUCĂ și Andreea Liliana MUNTEANU, lucrarea cu tema: "Etica în relația dintre judecători și avocați: colaborare sau conflict?"; Petronela TOPORĂU, Cristiana STANCIU și Daiana ZAHARIA, lucrarea cu tema: "Pictând profesia de avocat în nuanțele dreptății"; Nicoleta BOGHIU, lucrarea cu tema: "etică, morală și deontologie"; Andreea SION, Miruna LĂCĂTUȘ, lucrarea cu tema: "Aspecte etice în activitatea polițistului"; Mihai Gabriel IACOB și Mihăiță IACOB, lucrarea cu tema: "Aspecte ale eticii în afaceri"; Paula BODLEV, lucrarea cu tema: "Etica și deontologia în profesia de diplomat", Adina COMAN, Iustina ADAM, lucrarea cu tema: "Aspecte etice în activitatea asistenților medicali"; Laura MASGRAS, lucrarea cu tema: Etica în magistratură.

În deschiderea acestei secțiuni, domnul David SCHULTZ, Distinguished University Professor and Winston Folkers Endowed Distinguished Faculty Chair, Hamline University, USA, în calitate de keynote speaker a susținut o prelegere cu tema: GENERATIONAL ETHICS: WHY WHAT YOU BELIEVE IS RIGHT OR WRONG MAY BE DIFFERENT FROM YOUR PARENTS.

Îi felicităm pe toți participanți pentru lucrările cu caracter științific deosebit și pentru prezentarea foarte interesată a acestora!

#### **\* PROCES SIMULAT ÎN MATERIE PENALĂ – 13 mai 2024, Curtea de Apel Brașov**

Continuând deja tradiția începută anul trecut, în data de 13 mai 2024, studenții anului III, de la programul de studii de licență Drept cu frecvență, au pus în scenă un proces simulat în materie penală. Cadrul de desfășurare a fost asigurat de Curtea de Apel Brașov, a cărei sală de judecată s-a dovedit a fi neîncăpătoare pentru publicul care a dorit să asiste, colegi de an sau alți studenți ai Facultății.

Sub coordonarea asist. dr. Gabriela-Nicoleta Chihăia și lect. dr. Costel-Cristinel Ghigheci, pornind de la datele unei spețe care le-a fost transmisă, studenții au construit un adevărat proces penal, în care au fost audiați inculpați, persoane vătămate și martori, inclusiv unul „cu identitate protejată”. Fiecare participant a intrat în rolul său, astfel încât au existat cereri de schimbare a încadrării juridice a faptelor, s-au discutat măsurile preventive a celor doi inculpați, iar dezbaterile au determinat inclusiv replici din partea procurorului și a avocaților. În final, instanța a pronunțat sentința de condamnare!

Deși emoțiile au fost prezente de toate părțile, studenții au făcut dovada stăpânirii de sine, dar și a instituțiilor teoretice din dreptul penal și din procedura penală învățate la cursuri, astfel încât întreg evenimentul a fost un real succes!

#### **\* Procesul civil simulat/experimental, 14 mai 2025, Amfiteatrul Emil Poenaru**

Procesul civil simulat/experimental, desfășurat în data de 14.05.2024, a oferit studenților anului IV ai facultății noastre ocazia de a transpune în practică regulile specifice procedurii speciale a divorțului.

În organizarea și desfășurarea acestui proces simulat, am avut parte de implicarea Baroului Brașov.

Participanții la această activitate aplicativă s-au bucurat de aprecieri pozitive pentru adoptarea unei conduite judiciare adecvată contextului, pe cei care și-au asumat rolul de avocați ai părților pentru capacitatea de a-și argumenta și susține corespunzător poziția procesuală, iar pe judecătorul cauzei pentru asigurarea tuturor garanțiilor aferente unui proces echitabil.

**\*Sesiunea de comunicări științifice studențești „NORME, VALORI ȘI REPERE CONTEMPORANE ÎN SOCIETATEA ROMÂNEASCĂ”, Facultatea de Drept și Științe administrative - Universitatea "Valahia" din Târgoviște - 16-17 mai 2024**

În cadrul Sesiunii de comunicări științifice studențești „NORME, VALORI ȘI REPERE CONTEMPORANE ÎN SOCIETATEA ROMÂNEASCĂ”, desfășurată la Facultatea de Drept și Științe administrative din cadrul Universității "Valahia" din Târgoviște, în perioada 16-17 mai 2024, la Târgoviște, studenta Cristina-Ștefania Mănică, din anul II de la programul de studii Drept cu frecvență din facultatea noastră, a câștigat premiul al II-lea, cu lucrarea „Delegarea legislativă și puterile în stat: toate sunt egale, însă unele sunt mai egale decât celelalte”, pentru abordarea și conținutul științific deosebite, precum și pentru modalitatea structurată, coerentă și foarte bine argumentată a prezentării acesteia.

**\* Atelier Dreptul Uniunii Europene - Miercuri, 22 mai 2024, sala TII4**

Facultatea de Drept, în parteneriat cu Europe Direct Râșnov, a organizat un atelier la care au participat studenții noștri din anii I, II și III.

Studenții au învățat și au pus în practică aspecte privind nașterea unei directive, au făcut un joc de rol și au aflat multe informații utile privind oportunitățile oferite tinerilor de către Uniunea Europeană.

**\*Școala Altfel - Elevii Liceului "Șt. O. Iosif" din Rupea, în vizită la Facultatea de Drept din Universitatea Transilvania din Brașov, în 29 mai 2024**

În data de 29 mai 2024, în Laboratorul de Criminalistică, d-na prodecan asist. dr. Cristina Dinu, a primit vizita unor elevi de la Liceul "Șt. O. Iosif" din Rupea.

Studenți din anul III de la programul de studii de licență Drept cu frecvență, au discutat cu elevii despre concursul de admitere la acest program de studii, despre curriculum universitar, cu precădere despre disciplinele care se studiază în anul I, despre posibilitățile oferite de accesarea mobilităților Erasmus+. Nu au fost omise nici aspectele organizatorice, dar nici cele

privitoare la viața studențească cu toate provocările ei, mai ales pentru studenții care nu sunt din Brașov.

Ulterior, elevii au avut posibilitatea să participe la un curs practic de Criminalistică, susținut de colegul nostru, dl. conf. dr. Ioan ARON, pentru a se familiariza cu specificul activităților didactice universitare.

#### **\*Ziua Justiției – 7 iulie 2024, Tribunalul Brașov**

În data de 7 iulie 2024, Tribunalul și Judecătoria Brașov au organizat evenimentul "Ziua Justiției la Instanță", destinat elevilor și studenților din Brașov pentru conștientizarea rolului profesiilor juridice în societate, dar și a pericolului traficului de droguri pentru comunitatea locală și importanța respectării drepturilor fundamentale.

Cei prezenți în sală au avut ocazia unică de a interacționa cu profesioniștii dreptului și de a le adresa întrebări despre profesia lor și provocările cu care se confruntă.

La acest eveniment au participat o parte din studenții și din cadrele noastre didactice. Doamna avocat Ciurea Andreea Cătălina a vorbit despre importanța dialogului interprofesional și rolul educației juridice în comunitatea locală, iar domnul avocat Constantin-Ioan Gliga a prezentat rolul esențial al avocatului în apărarea drepturilor și libertăților fundamentale.

Studenții Facultății de Drept din cadrul Universității Transilvania Brașov au susținut pladoariile acuzării și apărării în două procese simulate pe tema traficului și consumului de droguri.

#### **\*Ziua Justiției, Concurs de eseuri „Justiția în era digitală” – 7 iulie 2024, organizat de Consiliul Superior al Magistraturii**

În contextul evenimentelor dedicate Zilei Justiției, sărbătorită la data de 07 iulie 2024, Consiliul Superior al Magistraturii a organizat pentru studenții facultăților de drept din București și din țară concursul de eseuri cu tema „Justiția în era digitală”.

În cadrul concursului au fost transmise 37 de eseuri de către candidați din cadrul facultăților de drept din București, Craiova, Brașov, Sibiu, Constanța, Galați, Suceava, Iași, Cluj Napoca și Oradea. Față de calitatea eseurilor transmise și numărul acestora, Consiliul a decis acordarea fiecărui premiu către două persoane, precum și două mențiuni. Unul dintre locurile 1 fost obținut de Ionuț Andrei-Oliviu, student în anul II la programul de studii Drept cu frecvență.

#### **\*Școala Altfel - Elevii Colegiului Național „Andrei Șaguna” din Brașov, în vizită la Facultatea de Drept din Universitatea Transilvania din Brașov, în 22, 23 octombrie 2024**

D-na prodecan, asist. dr. Cristina Dinu, a primit vizita unor elevi de la Colegiul Național „Andrei Șaguna” din Brașov.

Studentii ai programului de studii de licență Drept cu frecvență, au discutat cu elevii despre concursul de admitere la acest program de studii, despre curriculum universitar, cu precădere despre disciplinele care se studiază în anul I, despre posibilitățile oferite de accesarea mobilităților Erasmus+. Nu au fost omise nici aspectele organizatorice, dar nici cele privitoare la viața studentescă cu toate provocările ei, mai ales pentru studenții care nu sunt din Brașov.

Ulterior, elevii au avut posibilitatea să participe la un curs practic de Criminalistică, susținut de colegul nostru, dl. conf. dr. Ioan ARON, pentru a se familiariza cu specificul activităților didactice universitare.

#### **\*Ziua Europeană a Justiției Civile, Curtea de Apel Brașov, 25 octombrie 2024**

Cu ocazia Zilei Europene a Justiției Civile, care se sărbătorește în fiecare an la data de 25 octombrie, la inițiativa Consiliului Europei și a Comisiei Europene, un grup de studenți din anul III, de la Facultatea de Drept au efectuat o vizită de studiu la Curtea de Apel Brașov, continuând astfel parteneriatul dintre cele două instituții. Studenții au avut posibilitatea să vadă arhivele, registratura și săli de judecată, precum și camerele de deținere a persoanelor arestate aduse și prezentate la instanță, și le-a fost prezentată organizarea sistemului judiciar din România în ansamblu, dar și, în special, organizarea și activitatea desfășurată de Curtea de Apel Brașov, în cele trei secții: civilă, penală și de contencios administrativ. Discuțiile dintre studenți și judecători și asistenți ai judecătorului din cadrul Curții au vizat și aspecte de interes, care preocupă întreaga societate civilă, în special referitoare la infracțiunile de trafic și consum de droguri, modul de soluționare a acestora. Studenții au fost interesați de provocările profesiei de judecător, de implicațiile de ordin psihologic a unor dosare, dar și de durate de soluționare a cauzelor și de raporturile cu celelalte profesii juridice.

#### **\* Școala Altfel - Elevii Colegiului Național „Unirea” din Brașov, în vizită la Facultatea de Drept din Universitatea Transilvania din Brașov, în 7 noiembrie 2024**

Studentii ai Facultății de Drept din cadrul Universității Transilvania Brașov, împreună cu d-na prodecan, asist. dr. Cristina Dinu, au vizitat o clasă a XII-a din cadrul Colegiului Național Unirea din Brașov. Cu aceasta ocazie s-a discutat despre profesiile juridice, despre importanța unei pregătiri temeinice în acest domeniu și despre viața de student.

#### **\*Școala Altfel - Elevii Colegiul Național "Doamna Stanca" din Făgăraș, în vizită la Facultatea de Drept din Universitatea Transilvania din Brașov, în 13 noiembrie 2024**

Facultatea de Drept din cadrul Universității Transilvania Brașov a primit astăzi vizita a două clase de elevi, anume a XI-a și a XII-a, de la Colegiul Național "Doamna Stanca" din Făgăraș. Studenții ai programului de studii de licență Drept cu frecvență, împreună cu d-na prodecan, asist. dr. Cristina Dinu, au discutat cu elevii despre concursul de admitere la acest program de

studii, despre curriculum universitar, cu precădere despre disciplinele care se studiază în anul I, despre posibilitățile oferite de accesarea mobilităților Erasmus+. Nu au fost omise nici aspectele organizatorice, dar nici cele privitoare la viața studențească cu toate provocările ei, mai ales pentru studenții care nu sunt din Brașov.

Ulterior, elevii au avut posibilitatea să participe la un curs practic de Criminalistică, susținut de colegul nostru, dl. conf. dr. Ioan ARON, pentru a se familiariza cu specificul activităților didactice universitare.

#### **\*Alumni Days – Facultatea de Drept, 14 noiembrie 2024, Amfiteatrul Emil Poenaru**

Invitații noștri la acest eveniment au fost foști absolvenți ai facultății, anume: George Solovăstru, judecător Judecătoria Brașov; Carmen-Beatrice Enache, avocat Baroul Brașov; Corina Onesim, asistent al judecătorului, Curtea de Apel Brașov.

Invitații și-au prezentat experiențele din timpul studiilor universitare, precum și profesiile pe care le exercită, cu dificultățile și provocările specifice.

#### **\*Transilvania International Law Conference „Current Issues within EU and EU Member States: Converging and Diverging Legal Trends”, 7<sup>th</sup> edition, la Facultatea de Drept din Universitatea Transilvania din Brașov, 22 noiembrie 2024**

Conferința Internațională de Drept „Current Issues within EU and EU Member States: Converging and Diverging Legal Trends” este organizată de Facultatea de Drept din cadrul Universității Transilvania din Brașov, ajungând, în acest an, la a patra ediție. Conferința este destinată, cu precădere, specialiștilor în domeniul juridic, cadre didactice universitare, judecători, procurori, avocați, notari, mediatori, funcționari publici, cercetători științifici, precum și studenților de la programele de studii de licență și masterat gestionate de Facultatea de Drept. Desfășurată în formatul hibrid pentru a permite și colegilor de la universitățile din străinătate și din țară să-și susțină lucrările în mediul on-line – un mediu mai accesibil uneori, ne-am bucurat de prezența, în calitate de speakers, a unor invitați din străinătate, precum: domnul Giorgi DGEBUADZE Associate Professor, Ph.D. - Ivane Javakhishvili Tbilisi State University, care a prezentat lucrarea: „HARMONIZING APPROACHES TO INTERNATIONAL CRIMINAL LAW IN THE EU: CONVERGENCE AND DIVERGENCE AMONG MEMBER AND NON MEMBER STATES”, doamna Anna ORIOLO, Associate Professor, Ph.D. - University of Salerno, care a prezentat lucrarea „RIGHT TO FOOD, STARVATION AND EU LAW”, sau doamna Erzsébet CSATLÓS, Associate Professor, Ph.D., habil. - University of Szeged, care a prezentat lucrarea: „CHALLENGES OF AUTOMATED DECISIONS: SOME HUNGARIAN EXPERIENCES”.

Lucrările Conferinței s-au desfășurat pe patru secțiuni – Drept public, în care au fost prezentate lucrări din sfera Dreptului constituțional, Dreptului administrativ, Dreptului



mediului, Dreptului Uniunii Europene, Protecției europene a drepturilor omului, Drepturilor omului; Drept internațional și european, în care au fost prezentate lucrări din sfera Dreptului Uniunii Europene, Protecției europene a drepturilor omului, Drepturilor omului, Dreptului internațional public, Dreptului diplomatic și consular; Drept privat, în care au fost susținute lucrări din sfera Dreptului civil, Dreptului insolvenței, Dreptului familiei, Dreptului contractelor, Dreptului internațional privat, Dreptului bancar; respectiv Științe penale, în care au fost prezentate lucrări din sfera: Dreptului penal, Dreptului procesual penal, Criminalisticii, Criminologiei.

În cadrul conferinței s-au remarcat în mod deosebit, actualitatea temelor alese, acuratețea cercetării științifice, dar și analiza critică și constructivă, prin propunerea de soluții legislative, a legislației, jurisprudenței și a doctrinei de specialitate prezente în lucrările susținute de participanți.

**\*Întâlnire cu elevii Colegiului Economic "Mihail Kogălniceanu" din Focșani – 16 decembrie 2024 – Aula Magna a Universității**

În cadrul acestei întâlniri organizate pentru promovarea Universității Transilvania Brașov, aspecte privitoare la studiile juridice desfășurate la Facultatea de Drept, la provocările și avantajele specifice vieții de student din Universitatea noastră, la profesiile care pot fi exercitate ulterior finalizării acestor studii au fost prezentate de studentul Mihai Grigoraș, anul IV la programul de studii de licență Drept cu frecvență, dar și membru în Consiliul facultății și în Senatul universitar.

**\*"Ai carte (funciară), ai parte!" – 16 decembrie 2024, Amfiteatrul Emil Poenaru**

"Ai carte (funciară), ai parte!"...este, de fapt, expresia simbol care originar desemna utilitatea sistemului de publicitate a drepturilor reale imobiliare.

Studentii anului IV, de la programele de studii de licență Drept IF și IFR, au avut ocazia de a audia prezentările susținute de dl. Mihai TAUS, șef serviciu Publicitate Imobiliară a OCPI Brașov, dl. Ovidiu CIUREA, registrator carte funciară, respectiv d-ra Miruna RĂDOIU, asistent al registratorului. Evenimentul a fost pentru studenții facultății noastre un bun prilej pentru a înțelege rolul publicității imobiliare în siguranța circuitului civil, respectiv pentru a cunoaște prerogativele registratorului de carte funciară.

**\*1 martie 2025 – Ziua Universității Transilvania din Brașov, Amfiteatrul Emil Poenaru**

Cu acest prilej a fost organizat evenimentul intitulat "Absolvenții de ieri, practicienii de azi în fața absolvenților". În cadrul acestuia studenți din anul IV de la programele de studii de licență, Drept IF și Drept IFR, precum și din anul II de la toate programele de studii de masterat – DPA, LECJ, SIDIE și SPA, au avut posibilitatea de a asculta experiențele studențești

și profesionale ale invitaților noștri: Eduard LEAHU, notar public, Brașov, Ioana Irina PĂCURARU, asistent al judecătorului, Curtea de Apel Brașov, Viviana Maria VENTILĂ, auditor de justiție, anul II, Institutul Național al Magistraturii, precum și a dialoga cu aceștia despre provocările profesiei alese.

**\*3 martie 2025 – Ziua Universității Transilvania din Brașov, Colegiul Național „Dr. Ioan Meșotă”, Brașov**

Studentii din anii II și IV al programului de studii de licență Drept cu frecvență, au prezentat elevilor de la Colegiul Național „Dr. Ioan Meșotă”, Brașov, procesul simulat organizat în cadrul Proiectului “FII DREPT”, proiect inițiat și coordonat de Răzvan Florin Durbacă, student în anul IV la programul de studii Drept cu frecvență al Facultății de Drept, cu îndrumarea lect. dr. Oana Șarame și cu coordonarea asist. dr. Lorena Gabriela Nițoiu. Procesul simulat, în care au fost implicați 15 studenți ai facultății noastre și care a fost centrat pe infracțiunea de trafic de droguri, s-a dorit a fi o lecție deschisă adresată elevilor de la acest colegiu brașovean cu privire la riscurile consumului și traficului de droguri. Ulterior derulării acestuia, studenții au răspuns întrebărilor adresate de elevi.

De asemenea, cadre didactice ale Facultății au fost sau/și sunt implicate în proiecte/contracte de cercetare, precum urmează:

- 1) Studii pentru proiectul noului Cod silvic și a modelului de structurare a legislației silvice subsecvente, proiect/contract cercetare, 2023 – lect. dr. Laura KOLAR VASUDEVA, membru;
- 2) INES - Innovative teaching and learning paths for the prevention of new drugs abuse, proiect, 2023 – conf. dr. Cristina Mihaela SALCĂ-ROTARU, membru;
- 3) Environmental Education - OERs for Rural Citizens (EnvEdu - OERs), proiect, 2023 – conf. dr. Cristina Mihaela SALCĂ-ROTARU, membru;
- 4) Transversal technological skills for the ornamental rock industry focusing on the applicability of Blockchain in a Circular Economy\_RockChain, contract, 2024 – conf. dr. Cătălina Georgeta DINU, membru;
- 5) TWIN\_HERITAGE: BIM platform for the use of digital twins by integrating data from innovative technologies for conservation, access and understanding of architectural heritage. Actions in Brasov (Romania), proiect/contract cercetare, 2024 – lect. dr. Laura KOLAR VASUDEVA, membru;
- 6) Unita Recipes for Internationalisation, 2023-1-FR01-KA220-HED-000159953, proiect/contract cercetare, 2024 – conf. dr. Roxana MATEFI, coordonator la nivelul UNITBV, lect. dr. Oana ȘARAMET, membru

7) UNITA UNIVERSITAS MONTIUM, WP3 – UNITA Lifelong Educațion – TT3.2 – Microcredentials, 2024 - lect. dr. Oana ȘARAMET, membru.

### IX. Dezvoltarea, modernizarea și utilizarea bazei materiale

A fost continuată activitatea de îmbunătățire a bazei materiale a Facultății de Drept, prin modernizarea Amfiteatrului Emil Poenaru și a Aulei Nicolae Titulescu, precum și a sălilor de curs și seminar din Corpul H al Universității.

**Conf. dr. Roxana MATEFI,**  
**Decan al Facultății de Drept**



Aprobat în ședința Consiliului Facultății de Drept din data de 05 martie 2025.